LAMINA 7.8

MAC-FARLAN
48 de pecho y 44 de cintura

ESPALDA

Se hace sin costura en el centro; se marca una linea & escuadra, arriba; una segunda, transversal, a4 24 centimetros, marcando la profundidad de la sisa, y una tercera a 34:
esta ultima es la verdadera para facilitar la entrada de dicha prenda; el talle 4 48 centimetros; el largo total 4 115; la medida de encuentro 21 centimetro; la subida 27: sobre la

tercera linea transversal se aplican 22 centimetros, siguiendo con una ligera entrada 4 la altura del talle hasta abajo, dandole 2 centimetros de aumento, 6 sean 24. lTodos los

demas puntos de conformidad con las prendas anteriores.

DELANTERO

Se marca una linea al borde del pafio, una segunda & 18 centimetros y una tercera a 24: desde la segunda, estas tres lineas paralelas se cierran 4 escuadra por la parte supe-
rior; la bajada del hombro y escote, con 7 centimetros; después se aplica las bajadas de sisa, 24 y 34 centimetros; al ancho de abajo se da 12 centimetros al delantero; se da

la vuelta & la espalda lo mismo que 4 las demas prendas para fijar el punto del escote; se puede tambi¢n llenar la parte del hombro hasta la cuchillada que va seiialada en la

lamina.
ESCLAVINA

La esclavina se marca sobre el delantero, como va indicado, con una ligera cuchillada; para poner un poco embebido, como por las mangas, se hace una salida en esta parte

de un centimetro y medio; desde la tercera linea se aumentan 22 centimetros; en la cuarta, es decir, en la ultima, una salida de 28 centimetros, hasta el final, que se sale

a 40 centimetros, dandole la forma que va indicada.

Fsta lamina representa la esclavina hasta el canto del delantero; se puede disminuir para que llegue nada mas que la botonadura, teniendo en cuenta el redondo que dcbe te-

s

ner pasando bajo la armadura de la solapa.
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